

中国移动通信
CHINA MOBILE

移动改变生活

济宁移动“学生手机节”

促销优惠 high 高学生族

随着中考、高考的落幕，期盼已久的暑假已经到来，不少学生都希望在这个假期为自己购置一部新的手机。作为对自己一学期的努力，为此济宁移动特别推出了“学生手机节”活动。此次“学生手机节”自7月1日开始以来受到广大学生族的一致好评，吸引众多学生纷纷进入移动营业厅及各大手机卖场抢购。本次手机节设置了“宽带免费用”、“智能手机免费送”、“电话免费打”三个子活动，完全满足所有不同需求的学生族！

“我的这款智能手机是我仅预存了1299元话费送的，但上网、游戏等功能应有尽有。”本市一读会会计的大一新生刘东告诉记者，他一直想拥有一部智能手机来满足随时随地上网冲浪，而移动的这款4.0英寸屏中兴U880E智能手机预存话费后免费送的，而且500万像素摄像头、32G扩展存储基本满足了图片、视频的储存需求。“而且移动公司还赠送了两个月的免费WLAN无线上网体验，现在可以随时随地WLAN上网，这比带电脑到外地方便多了。”

据了解，移动“学生手机节”专门针对全市在校大、中学生，他们只要到有关学生证的营业网点登记，即可享受两个月免费的WLAN无线上网体验。

活动时间：7月1日—6月31日，在该期间学生凭学生证到营业网点登记，即可享受两个月免费的WLAN无线上网体验。

智能手机免费送
学生只要预存一定数据话费就可免费得一部性价比更高的智能手机，话费预存办活动！

电话免费打
学生只要人网办理新号，并与家人组成“家乐家庭”网，每月即可获赠200分钟省内免费通话时间，话费赠送10个月，合计2000分钟。



Z 重点

非师范类毕业生报到开始

市直生源网上报到即可，档案不可自带

本报济宁7月16日讯(见习记者 贾凌煜 通讯员 辛勇 马洁若) 7月16日至10月15日，济宁市非师范类毕业生可以进行报到了。16日，记者获悉，市直即市中区、高新区和北湖新区生源的毕业生，可直接进行网上报到。但如果是市直生源毕业生(包括市中区、高新区、北湖)，只须网上报到即可。

16日下午，市人才服务中心毕业生服务科熙熙攘攘，近20名毕业生正排队咨询报到事宜，小李也是其中一员。“你不需要到这里进行报到，直接网上报到就可以了。”在了解了小李的情况后，毕业生服务科辛科长说。

小李是济宁市中区生源，因为还没找到工作，并没有签订就业协议，所以档案被发回原籍。“像他这种情况，就可以直接登录‘济宁市人力资源和社会保障局——济宁市高校毕业生就业服务网’，进行网上报到就可以了，不需要再进行现场报到。”辛科长说。

据了解，济宁市非师范类毕业生报到共分两种情况。毕业生报到证签发到“山东省人

力资源和社会保障厅”、“济宁市人力资源和社会保障局”或“济宁各县市区人力资源和社会保障局”等人社部门，暂未落实就业单位，且为济宁生源的非师范毕业生，实行网上和现场相结合的方式报到。但如果是市直生源毕业生(包括市中区、高新区、北湖)，只须网上报到即可。

生源地在其他县(市、区)的毕业生，应先登录人社局网站、高校毕业生就业服务专栏，进行网上报到。然后，毕业生办理报到手续，直接到所在县(市、区)人社部门现场报到即可，不需要到市人力资源和社会保障局。另外，报到证签发到用人单位的直接到用人单位报到，不需要回生源地人社部门报到。

“今天来了300多人报到，但九成的毕业生都不应该到这报到。”辛科长告诉记者，毕业生在报到前应仔细阅读报到须知，以减少不必要的麻烦。另外，毕业生完成报到后，应妥善保管报到证，以备落实工作后二次派遣、改派等其他情况时使用。

链接：

毕业生档案 应由学校转递

除了进行报到，还有部分毕业生前来咨询档案问题。对此，辛科长表示，毕业时已落实工作的毕业生，学校会将档案转到工作单位或该单位的人事代理部门；毕业时未落实工作的毕业生，学校会将毕业生档案发回原籍人社部门(济宁市人力资源和社会保障局——市人才服务中心)，再由该部门根据毕业生生源地分转到各县市区。

“毕业生应注意，档案一定要通过学校转递，个人自带档案均不接收。”辛科长特别强调，毕业生可于8月31日后，登陆“济宁市人力资源和社会保障局——济宁市高校毕业生就业服务网”，查询个人档案转递情况。

X 喜讯

20家企业参展 产销对接会

本报济宁7月16日讯(见习记者 庄子帆) 近日，济宁市供销合作社在济南国际会展中心参加了由山东省供销合作社主办的“2012·国际合作社年在中国”山东庆祝暨合作社产品产销对接大会。20家济宁各县市区的农产品生产、加工、销售企业和农民专业合作社的百余种地方名优特产品到会参展，推动了名优特产品“走出济宁”。

本次参展品种齐全，具有地方特色，涉及的产品有大蒜制品、渔湖制品、粮油食品、冷鲜肉制品等百余种地方名优特产品。

B 比赛

全市中小学生 乒乓球赛打响

本报济宁7月16日讯(见习记者 汪泷 通讯员 田志强) 16日上午8时30分许，记者来到济宁市体校小松柔道馆二楼乒乓球训练馆，全市180余名中小学生乒乓球选手在这里展开角逐，正式打响了2012年济宁市中小学生乒乓球联赛的战鼓。

据悉，本次比赛共分为高中、初中、小学三个组，共有36支代表队、180余名选手，分别参加男子团体、女子团体、男子单打、女子单打四项比赛。比赛全部采用3局2胜制，第一阶段为分组循环，第二阶段采用淘汰赛。

C 彩票开奖

体彩	福彩
12191期排 列3——5、8、4	2012Q082期 七乐彩——基 本号码:6、7、16、
12191期排 列5——5、8、4、 3、1	18、25、27、28；特 别号码:19
12191期22 选5——5、7、15、 18、21	2012W191 期23选5——2、 8、14、19、23
12082期大 乐透——2、4、9、 10、15+8、10	2012D191期 3D——5、5、8



高铁直通车配上便民箱

为了给赴高铁站乘客提供更贴心的服务，目前济宁汽车总站给6部高铁直通车全部配上了“便民服务箱”。服务箱装有针线包、速效救心丸、风油精、碘伏、纱布、记事本等。

记者 李蕊 摄影报道